

**Результаты рассмотрения обращений юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с жалобами на нарушения их прав и законных интересов за 2 квартал 2010 года**

За отчетный период в адрес Управления от юридических лиц поступило одно обращение:

В июне поступило обращение главы Раковского муниципального образования в адрес Кетовской районной прокуратуры Курганской области. В обращении указывались жалобы на некачественное предоставление ОАО «Уралсвязьинформ» услуг местной телефонной связи на территории поселения.

На основании обращения была проведена внеплановая выездная проверка в отношении ОАО «Уралсвязьинформ». На момент проведения мероприятий по контролю факты, изложенные в обращении, не подтвердились.

В адрес Кетовской районной прокуратуры Курганской области направлены материалы проверки.

В течение второго квартала обращений от индивидуальных предпринимателей с жалобами на нарушения их прав и законных интересов в адрес Управления не поступало.